
Dicséretben részesítettek 
több polgárőrt is 

A Készenléti Rendőrség adott otthont az OPSZ központi 
karácsonyi ünnepségének. A rendezvényen nagycsalá-
dos, és más kiemelkedő munkát végző polgárőrök, az 
elnökség tagjai és a központi hivatal munkatársai mel-
lett megjelent dr. Tarcsa Csaba r. vezérőrnagy, műve-
leti országos rendőrfőkapitány-helyettes, a Készenléti 
Rendőrség parancsnoka is. 

Bravó, Polgárőrség! – kezdte 
évértékelő beszédét az OPSZ 
elnöke, aki szerint, a 2022-
es esztendő a polgárőrség 
aranykorának csúcséve volt. 
A szövetség költségvetési tá-
mogatására, hatékonyságára 
és teljesítményére a rekordok 
voltak jellemzőek. Mint dr. 
Túrós András hangsúlyozta, a 
dicséret megilleti a polgárőrség 
egészét, de kiemelten a határ-
védelemben résztvevő polgár-
őröket, a közel 20 ezer polgár-
őrt, akik hétköznapi hősökként 
védték önként az országhatárt. 
Beszédében köszönetet mon-
dott a polgárőrség vezetőinek 
is, akik egységben és jó kondí-
cióban tartották a szövetséget, 
amely így felvértezve lép át a 
2023-as esztendőbe. Büszkén ünne-
pelhetünk idén, mert a polgárőrök 
letették az ország karácsonyfája alá 
az ajándékokat: a hozzájárulást a jó 
közbiztonsághoz, a sikeres határvé-
delmet, a covid alatti gondoskodást, 
az orosz-ukrán háború elől menekü-
lők segítését, a külterületek nagyobb 
biztonságát, és a sok millió köz-és 
külterületi szolgálati órát – fogal-
mazott az elnök, majd mindenki-
nek áldott karácsonyt és boldog új 
évet kívánt. Az Országos Polgárőr 

Szövetség elnöke a polgárőr moz-
galomban végzett tevékenysége elis-
meréseként elnöki dicséretben és ju-
talomban részesítette Péter Csabát, a 
Tamási Polgárőr Egyesület elnökét. 
Az elismerést dr. Túrós András el-
nök és dr. Tarcsa Csaba dandár-
tábornok adta át. Az ünnepség 
keretén belül, mint nagycsaládos 
polgárőr, gyermekeim és családom 
ajándékot kaptak, melynek méltó 
helye volt a fenyőfa alatt – fogalma-
zott Péter Csaba.

Idén is sokszínű programok 
várják az itt élőket
A kulturális tu-
rizmus tekinte-
tében sikeres 
évnek könyvel-
hető el a 2022-
es év. Tamási 
életébe a koro-
navírus járvány 
után vissza-
tértek a városi rendezvények, 
közösségi programok. A Tamási 
Művelődési Központ igazgató-
ját, Czink Juditot kérdeztük az 
elmúlt évről és az idei tervekről. 

 ¬ 5. oldal
Ismét a daganatos betegekért 
sétáltak 

240 város, 24 óra, 1 cél. A Ma-
gyar Rákellenes Liga idén már 
harmadik alkalommal hirdet-
te meg a Rákellenes Világsétát 
(World Cancer Walk) Magyar-
országon. Tamásiban is várták a 
sétálni vágyókat.

 ¬ 3. oldal
Természeti alkotás került a 
gyulaji erdőségből a tamási 
iskolába
A Würtz 
Ádám Ál-
talános Is-
kola és AMI 
igazgatója, 
Gasparics 
László ja-
nuár 10-én 
átvette a Gyulaj Erdészeti és 
Vadászati Zrt. adományát Gő-
bölös Péter vezérigazgatótól, 
az iskola és a Zrt. partneri és 
szoros sokéves együttműködé-
sének gesztusaként. 

 ¬ 5. oldal
A mesés Kelet – Ázsia gyom-
rában

A Tamási Béri Balogh Ádám Ka-
tolikus Gimnázium Erasmus+ 
pályázatai közül a CODE elne-
vezésű projekt résztvevő orszá-
gai Törökország, Horvátország, 
Portugália (Madeira szigete) és 
Magyarország. Az első találkozó 
Törökországban, Kayseri városá-
ban zajlott január 8-15. között. 

 ¬ 6. oldal

Díszeitől megfosztott csupasz falak, letakart oltárképek és szobrok, elbontott padlóburkolat és munkagödrök fogadják a tamási Nagy-
boldogasszony templomba betérőket. 2022 őszén megkezdődtek az 1700-as évek elején épült templom teljes külső és belső felújítá-
sának és feltárásának munkálatai régészek, építészettörténészek, műemlékvédelmi szakmérnökök és építészek összehangolt közre-
működésével.                                                                                                                                                                                                                                         3. oldal
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Befejeződtek a feltárások a tamási templombanA tartalomból

2023
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A Tamási Polgárőr Egyesület vezetője, 
Péter Csaba és családja 

Energiaközösség létrehozását 
határozták el Tamásiban

Tamási Város Önkormányzati Képviselő-testülete múlt 
év végi ülésén kinyilvánította azon szándékát, hogy 
Energiaközösséget hoz létre meghatározott szereplők-
kel.

Széles András alpolgármester kez-
deményezésére előzetes egyez-
tetések folytak a múlt év során a 
városban működő, egyes villamos 
energia termelő és/vagy fogyasztó 
cégekkel, társaságokkal annak érde-
kében, hogy egy Energiaközösség 
keretein belül minél hatékonyabban 
lehessen felhasználni a megtermelt 
energiát. 
Mindez az energia költségek hosz-
szú távú csökkentését eredményez-
heti mind az önkormányzat, mind 
a helyben működő vállalkozások 
számára, sőt akár a lakosság részére 

is előnyt, segítséget, megtakarítást 
jelenthet, nem utolsó sorban a meg-
újuló energiaforrások teljes körű 
felhasználásával a környezet védel-
mét is szolgálja.
A városházán tartott év eleji 
egyeztetésen a felek elhatározták 
együttműködésüket e téren, dekla-
rálva a közös célokat, valamint az 
Energiaközösség létrehozásához 
és működéséhez szükséges szak-
mai alátámasztó dokumentum, egy 
előzetes megvalósíthatósági tanul-
mány kidolgozása mellett döntöt-
tek.

Az energiaköltségek hosszú távú csökkentésében reménykednek
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Lakossági tájékoztató klíma berendezés 
elhelyezésének szabályairól

Tisztelt Tamási Lakosok!
Az elmúlt időszakban ugrásszerűen megnőtt azon lakosok száma, akik a lakásuk meg-
felelő temperálását klíma berendezéssel kívánják megoldani, ezért fontosnak tartjuk, 
hogy tájékoztassuk Önöket a klíma kültéri egység elhelyezésére vonatkozó jogszabá-
lyokról.

Fontos kiemelni, hogy a klímabe-
rendezés kültéri egységének elhe-
lyezését országos és helyi rendelet 
is szabályozza, melyek az alábbiak:
Az országos településrendezési 
és építési követelményekről szóló 
253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet 
92. § (2) bekezdése szerint a hom-
lokzaton klimatizáló berendezést 
elhelyezni az épület külső megjele-
nésével összhangban, takartan, illet-
ve építészeti eszközökkel megoldva 
akkor lehet, ha a tervezett megoldás 
és a működés hatása:
az épület állékonyságát nem veszé-
lyezteti, a homlokzatot nem káro-
sítja,
az épített környezet értékeinek vé-
delmére vonatkozó (településkép, 
építészeti érték vagy műemlékvé-
delmi, továbbá táj- és természetvé-
delmi) érdeket nem sért,
a kivezetés a környezetet bűz-, mér-
gező-, zaj-, rezgés- vagy más káros 
hatással nem szennyezi, az épít-
mény rendeltetés szerinti haszná-
latát nem zavarja, ártalmas mértékű 
páralecsapódást nem okoz.
Tamási Város Önkormányzat Kép-
viselő-testületének a településkép 
védelméről szóló 7/2018. (V.31.) 
önkormányzati rendelete alapján 
az épületgépészeti és egyéb beren-
dezéseket, tartozékaikat, klíma-
berendezést építészeti eszközökkel 
takartan, közterületről nem látható 
módon, vagy az épületek aláren-
delt homlokzatára lehet telepíteni, 
kivétel, ha a települési főépítésszel 
egyeztetve megállapításra kerül, 
hogy nincs más lehetőség.
A rendelet alapján településközponti 
(társasházi) övezetben a klíma kül-
téri egységének felszerelése minden 
esetben településképi bejelentési 

eljárás körébe tartozó építési tevé-
kenység. Amennyiben a klíma csa-
ládi házas övezetben kerül felszere-
lésre, akkor településképi bejelentési 
eljárást nem kell lefolytatni, de ettől 
függetlenül az országos és a helyi 
rendeletben foglaltakat be kell tarta-
ni. A településképi bejelentési eljárás 
kérelemre indul és illetékmentes.
Kérjük a Tisztelt Lakosságtól, il-
letve a klíma szerelést végző szak-
emberektől, hogy a kültéri egység 
telepítését megelőzően konzultál-
janak a település főépítészével, vagy 
a polgármesteri hivatal műszaki ha-
tósági csoport vezetőjével, amennyi-
ben klíma berendezés telepítése már 
megtörtént, de a fenti szabályoknak 
nem megfelelően helyezték el, an-
nak szabályosan történő áthelyezését 
végezzék el, mert az önkormányzat 
hivatalból ellenőrzi az előírások be-
tartását és amennyiben jogszerűtlen 
állapotot észlel, az érintett ingatlan 
tulajdonosával, jogszerű használójá-
val szemben településképi kötelezési 
eljárást folytat le.
Településképi kötelezettség meg-
szegése esetén az önkormányzat 

felhívja az ingatlantulajdonos fi-
gyelmét a jogszabálysértésre és vég-
zésben megfelelő határidőt biztosít 
a jogszabálysértés megszüntetésére. 
A határidő eredménytelen eltel-
te után az ingatlan tulajdonosával 
szemben településképi kötelezé-
si eljárást folytat le, mely kertében 
100.000 forinttól - 1.000.000 fo-
rintig terjedő pénzbírság szabható 
ki, továbbá az eredeti állapot hely-
reállítására, bontásra kötelezhetők 
a szabályszegők. Ha a kötelezésben 
foglaltak a megadott határidőn be-
lül nem teljesülnek, a bírság ismé-
telten kiróható.
Tamási Város Önkormányzata szá-
mára különösen fontos a meglévő 
településkép értékeinek védelme, a 
településkép harmonikus alakításá-
nak elősegítése, a településrendezési 
és településfejlesztési döntések ha-
tékony érvényre juttatása, az ezek-
kel ellentétes hatások mérséklése.
A fentiek alapján kérjük a Tisztelt 
Lakosságot, hogy klíma berendezés 
telepítését a jogszabályban foglal-
taknak megfelelően végezzék el!

Tamási Város Önkormányzata

Az autósokat ellenőrizték januárban
Mindössze néhány óra alatt 101 szabálysértővel szemben intézkedtek Tolna várme-
gyében az egyenruhások.

A Tolna Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányság illetékességi területén 
az elmúlt időszakban egyre gyako-
ribbá vált az agresszív járművezetői 
magatartás. A balesetek több mint 
fele azért történik az utakon, mert 
a sofőrök nem megfelelően választ-
ják meg sebességüket. A hasonló 
balesetek elkerülése érdekében ja-
nuárban fokozott rendőri jelenléttel 
szerveztek ellenőrzést a vármegye 
teljes területén, a rendőrség munka-
társai alapvetően a gyorshajtók ki-
szűrésére koncentráltak.
A néhány órás akció során 101 
szabálysértővel szemben intéz-
kedtek az egyenruhások. 43 olyan 
sofőr közlekedett az utakon, aki 
jóval többel haladt, mint a meg-
engedett legnagyobb sebesség.  55 
járművezető helyszíni bírságot ka-
pott a gyorshajtás miatt. Volt há-
rom olyan sofőr is, akikkel szem-
ben nem a sebességtúllépés miatt 

intézkedtek, egyikük a biztonsági 
övet nem használta. Egy másik jár-
művezető alkohol fogyasztása után 
ült volán mögé. Akadt egy olyan 
sofőr is, aki a behajtani tilos jelző-
tábla ellenére hajtott be egy utcába.

A rendőrség munkatársai tovább-
ra is kérik a járművezetőket, hogy 
mindig tartsák be a közlekedési sza-
bályokat. A gyorshajtás során nem 
csak saját, hanem más közlekedők 
testi épségét is veszélyeztetik!

Ivartalanítási akció
A Tamási Állatvédő Egyesület a Hundehilfe Ungarn 
szervezet támogatásával az idén is elindítja az ivarta-
lanítási programot kutyák számára. 

Az ivartalanítás rendkívül fontos 
dolog, amellett, hogy számtalan 
felesleges szaporulattól megkíméli 
a gazdát, a környezetet, kevesebb 
lesz a kóbor állat, megszűnhet a 
szökés, csavargás, és még betegsé-
gek is megelőzhetők általa. Az idén 
egy kicsit más feltételekkel hirde-
tik meg az akciót. Azon tamási ku-
tyatulajdonos jelentkezését várják, 
akinek nehézséget okozna az ivar-
tanítás költségeinek kifizetése. Az 
állatorvoshoz való szállítás, a lába-
dozás alatti figyelem a gazda dolga. 
A műtéti időpont kérése, a számla 

kiegyenlítése az egyesület dolga, a 
Hundehilfe Ungarn támogatásá-
val. Cserébe csupán egy fényképet 
kérnek a műtéten átesett kutyáról.
Az akcióra a tamasiallatvedok@
gmail.com e-mail lehet jelentkez-
ni, a keret felhasználásának erejéig 
az alábbi adatokkal:
 – a kutya tulajdonosának neve, 

címe, telefonszáma 
 – a kutya ivara, életkora, chip szá-

ma 
 – amennyiben a kutya még nem 

rendelkezik micro chippel, azt je-
lezni szükséges!
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Ismét a daganatos betegekért sétáltak 
240 város, 24 óra, 1 cél. A Magyar Rákellenes Liga idén már harmadik alkalommal hir-
dette meg a Rákellenes Világsétát (World Cancer Walk) Magyarországon. 

A tavalyi nagyarányú ma-
gyar részvételnek köszönhe-
tően, idén a Liga is bekerült 
az eseményben anyagi tá-
mogatásra is méltónak talált 
9 nemzeti betegszervezet 
közé. Bár számos sétát és 
felvonulást szerveztek már 
a daganatos betegségekkel 
kapcsolatosan, e kezdemé-
nyezés formája és a története 
is egyedi. A projekt egyetlen 
személy ötletével kezdődött, 
aki a rákkal küzdő barátnő-
jét szerette volna támogatni 
a sétával. Mára e személyes 
kezdeményezés világszintű 
eseménnyé nőtte ki magát, 
tavaly több mint 650-en 
gyalogoltak 46 településen, 
világszerte 3300-nál többen 
regisztráltak 5 kontinens 
30 országának 240 városá-
ban. Az esemény különlegessége, 
hogy nem egyetlen helyszínre és 
időpontban várják a résztvevőket. 
Az esemény egy 24 órás világséta, 
több száz város résztvevőivel. Min-
den város kap egy előre kijelölt egy 
órányi időintervallumot sétálni, a 
világ minden táján egyformán, és 

ezen órák kombinációja összessé-
gében kiad egy teljes 24 órás napot. 
Az eseményen bárki részt vehet, aki 
együttérzését szeretné kifejezni da-
ganatos beteg hozzátartozója, isme-
rőse vagy a rákbetegek iránt, illet-
ve támogatni szeretné a daganatos 
betegségek elleni harcot. Magyar-

ország időzónája 2023. január 8-án 
15 órától 16 óráig tartott. 
Ebben az időben lehetett sétát 
tenni. Tamásiban is várták a sétálni 
vágyókat, január 8-án 15 órakor a 
Kossuth téren volt a találkozópont, 
onnan indultak a 16 óráig tartó sé-
tára. 

Tamási első újkori plébánosa, Győri Mátyás  
temetkezőhelyének (1725) azonosítása

A tamási római katolikus templom felújításának régészeti eredményei I.
2022 végén kezdődött az 
1734 és 1742 között épült 
barokk plébániatemplo-
munk felújítása. A templom 
egyben városunk egyik leg-
fontosabb középkori lelő-
helye is, mivel helyén a kö-
zépkorban is templom állt, 
a középkori Tamási mező-
város Szent István király 
tiszteletére szentelt plé-
bániatemploma. A fentiek 
miatt az 1785-ben lerakott 
kőlapok, illetve a padok 
alatti padlótégla felszedé-
se régészeti szakfelügyelet 
mellett zajlott a templom-
hajóban.

K. Németh András

Már a padok kihordása után lát-
ható volt, hogy az északi oldalon 
a padlótéglák egy helyen meg-
süllyedtek, felszedésük után pedig 
kirajzolódott egy sír laza betölté-
sű foltja. Korabeli feljegyzésekből 
egyetlen adatunk van a templom-
ba történő temetkezésről: a török 
hódoltság utáni első plébánost, 
Győri Mátyást a plébánia 1719-
es újraalapítása után a középkori 
templom romjain részben fából 
épített templomban temették el 
1725-ben. Ez az épület is a mai 
barokk templom helyén állt, de 
csak 15 évig, mert 1734-ben meg-
kezdődött a mai templom építé-
se (tehát ugyanazon a helyen ma 
lényegében a harmadik templom 
található).
Győri Mátyás életrajzi adatait 

Brüsztle József 19. század végi 
egyházmegye-történetéből ismer-
jük. A későbbi tamási plébános 
mint győri papnövendék a Páz-
máneum nevű bécsi papnevelő 
intézetben is tanult. 1706-ban a 
Hont megyei Kisgyarmat plébáni-
áját vezette. 1712-ben Pécsen tűnt 
fel, de nem tudjuk, időközben mit 
csinált. 1719. áprilisban elnyerte az 
újonnan alapított tamási plébániát, 
nemsokára pedig alesperes lett. Az 
1722-es egyházlátogatási jegyző-
könyv azt írja róla, hogy (Papp Ist-
ván későbbi esperes fordításában) 
„úgy a hit tanításában, az egyházi 
funkciók végzésében, mint a papi 
életben és az egyházi fegyelem tör-
vényeinek betartásában” példásan 
járt el. A tamási anyakönyv vezeté-
sének megkezdése is az ő nevéhez 
fűződik. Neki köszönhető, hogy a 
török hódoltság után a középkori 
plébániatemplom maradványain új 
templomot építettek, amelynek vé-
dőszentje Szent Mária Magdolna 
volt. Győri Mátyás Tamásiban halt 
meg 1725. október 14-én, 56 éves 
korában. Végrendeletében ezüst-
kelyhét a templomra, nem kevés 
könyvét pedig a plébániára hagy-
ta. Érdekesség, hogy amikor 1819-
ben a tamási hívek megünnepelték 
a plébánia alapításának centená-
riumát, akkor Győri Mátyás egyik 
kései rokona, Győri Imre vásáros-
dombói plébános tartotta az ünne-
pi misét.
A temetkezés feltárásának kezde-
tén kiderült, hogy a sír már vala-
mikor régebben megsüllyedt, mert 
négy, habarcsba rakott padlótéglá-

val egyenlítették ki a gödör felső 
részének megrokkanását. A téglák 
alatti habarcsból 1812-es krajcár 
került elő, tehát az 1725-ben ásott 
sír már egy évszázaddal később lát-
ványosan megsüllyedhetett. A sír-
gödör egyik sarkán félkör alakú, 
valószínűleg tudatosan kialakított 
kiugrást találtunk, ami lejjebb egy 
kis padkába ment át: talán a sírásók 
készítették lépcső gyanánt. (Itt ér-
demes megemlíteni, hogy a sír fa-
lának kemény földjében jól kivehe-
tők voltak a 18. századi szerszámok 
lenyomatai is.)
A sírgödör földjéből egyebek mel-
lett III. Károly (1711–1740) denár 
címletű, évszám nélküli pénzérmé-
je került elő, igazolva, hogy a sírt 
a 18. század elején ásták. A gödör 
falában 20 cm mélyen két, jól el-
különülő, pár centiméter vastag 
habarcsos járószintet lehetett meg-
figyelni, amelyeket a sír kiásásakor 
átvágtak: ezek a középkori plé-
bániatemplom padlói voltak. 180 
cm-es mélységben kirajzolódott a 
koporsó fedelének fakorhadéka. A 
sírgödör bontásával lefelé haladva 
a középkori templom belsejébe el-
temetett két sír maradványát, a gö-
dör falából kilógó csontjait is meg 
tudtuk figyelni, amelyeket szintén 
az 1725-ös temetkezéssel bolygat-
tak meg.
Mivel Győri Mátyás nyugvóhelye 
nem régészeti korú (ennek fel-
ső korhatára 1711), és az egyház-
község részéről is felmerült annak 
igénye, hogy a maradványokat ne 
bolygassuk, ezért a sírgödröt doku-
mentálás után visszatemettük.

 A sírgödör elhelyezkedése a templombelsőben

A megsüllyedt sírra a 19. századi elején lerakott padlótéglák

A közös séta alkalmával csoportkép is készült
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Zenészbállal indult a báli szezon 
Egy véletlennek köszönhető a rendezvény, amelyre két hét alatt az összes jegy elkelt. 
A Sprint zenekar és a Roll-ex zenekar vezetői, Pech Tibor és Niklai Csaba már régóta 
álmodoztak egy ilyen jellegű rendezvényről Tamásiban is, és egy véletlen beszélgetés 
során döntötték el, hogy belevágnak.

A rendezvénynek a Dejá-Vu adott 
otthont január 28-án. Akadtak szép 
számmal olyan vendégek, akiknek 
volt szerencséjük Tamásiban a 90-es 
évek elején hasonló bálokban részt 
venniük, és sok szép emlékük van 
ezekről a rendezvényekről. Ezúttal 
három zenekar gondoskodott arról, 
hogy mindenki jól érezze magát. 
Tabon már az ötödik hasonló ren-
dezvény lesz februárban, és kivétel 
nélkül nagy sikerrel zárult minden 
zenészbál eddig – mesélték a szer-
vezők. A tabi zenészbálok két zene-
kara maradt már csak fent a kezdő 
ötös fogatból: a helyi Diósi zenekar 
és a Roll-ex zenekar. Mindketten 
egyben szervezői is az ottani nagy 
sikerű báloknak, és a Sprint zene-
karral kiegészülve úgy gondolták, 
hogy belevágnak a tamási Zenész-
bál szervezésébe is, amennyiben 
lesz rá érdeklődés, hagyományte-
remtő céllal. A szervezők mindösz-
sze azt a célt tűzték ki maguk elé, 
hogy egy baráti hangulatú kellemes 
estét varázsoljanak a vendégek szá-
mára, amelyről szép emlékekkel 
térnek majd haza, és persze jó fá-
radtan a sok táncolástól.
Mindhárom zenekar kétszer más-
fél órát játszott, szünet csupán ad-
dig volt, amig a következő zenekar 
elfoglalta a helyét. A bált a Sprint 

Live Music Band zenekar kezdte, 
akik 1988-ban alakultak, több tag-
változás után a jelenlegi felállás: 
Pech Tibor billentyű, harsona és 
ének, Széles Zoltán basszusgitár, 
pozán és ének, Kátai Viktor dobok, 
Csingár Gábor szaxofon, klarinét és 
ének, Jankó Tamás billentyű, trom-
bita és ének. A második zenekar a 
Roll-ex zenekar volt, 1994-ben ala-
kultak mindössze két fővel Anna 
duó néven, majd pár éven belül 
Anna trióvá nőtték ki magukat. A 
90-es évek vége felé már négyen 
zenéltek, nevük pedig Roll-ex-re 
változott. Az utóbbi két évben már 
a jelenlegi felállásban zenélnek: Pi-
risa József gitár, szaxofon és ének, 
Brandt Sándor dob, Kuti Gergő 
trombita és ének, Niklai Gábor bil-
lentyű és ének, Niklai Csaba billen-

tyű és ének. Harmadikként a Diósi 
zenekar mutatkozott be, amely a 
70-es években alakult családi vál-
lalkozásként, 2013 óta a jelenlegi 
felállásban zenélnek: Diósi Csaba 
billentyű és ének, Ifj. Diósi Csa-
ba trombita és ének, Diósi Attila 
dobok, Gyurik Csaba szaxofon és 
ének, Laczkovics Tamás billentyűk 
és ének.
A bál remek hangulatban telt, a 
résztvevők egészen hajnali 4 óráig 
megtöltötték a táncparkettet, elége-
detten, és persze fáradtan távoztak. 
A szervezők hagyományt szeret-
nének teremteni a rendezvényből, 
így már el is kezdték tervezgetni a 
jövő évi Zenészbált – mondta Pech 
Tibor, a Sprint Live Music Band 
zenekar frontembere, az egyik szer-
vező. 

Hirdetmény

Óvodai, bölcsődei beiratkozás
2023/2024. nevelési évre vonatkozóan

Tamási Város Önkormány-
zatának Képviselő-testü-
lete, mint a Tamási Arany-
erdő Óvoda és Bölcsőde 
fenntartója a 2023/2024. 
nevelési évre vonatkozó 
óvodai, bölcsődei beiratko-
zás időpontját és módját az 
alábbiak szerint határozza 
meg:
AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁS 

IDŐPONTJA
2023. április 24. 7.00 és 17.00 óra 

között
2023. április 25. 7.00 és 17.00 óra 

között

AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁS 
HELYE

Tamási Aranyerdő Óvoda és Böl-
csőde – 7090 Tamási, Béri B. Á. 

utca 1-3. Intézményvezetői iroda 
(felső épület)

AZ ÓVODAI BEIRATKO-
ZÁSHOZ SZÜKSÉGES DO-

KUMENTUMOK

a gyermek születési anyakönyvi kivo-
nata, a nevére kiállított személyi azo-
nosítót és lakcímet igazoló hatósági 
igazolvány, valamint TAJ kártyája, a 
szülő személyi azonosító és lakcímet 
igazoló hatósági igazolványa.

AZ ÓVODAI FELVÉTEL
Az óvoda, kötelező felvételi körzete: 
Tamási város közigazgatási területe.

Az óvodai nevelés a gyermek há-
roméves korától a tankötelezettség 
kezdetéig tart, azonban az óvoda 
felveheti azt a gyermeket is, aki a 
harmadik életévét a felvételétől szá-
mított fél éven belül betölti, feltéve, 
hogy minden, a településen lakó-
hellyel, ennek hiányában tartózko-
dási hellyel rendelkező hároméves 
és annál idősebb gyermek óvodai 
felvételi kérelme teljesíthető.
Kötelező beíratni azt a gyermeket, 
aki 2023. augusztus 31. napjáig a 
harmadik életévét betölti. Ameny-
nyiben a szülő nem tesz eleget be-
íratási kötelezettségének szabály-
sértést követ el.
Az óvodai beiratkozás a fenti helyen 
és időpontban személyesen, szóban 
történik, a szükséges dokumentu-
mok bemutatásával. Az óvodai fel-
vételről az óvoda vezetője dönt, aki 
az óvodai felvételi, esetleges átvételi 
kérelemnek helyt adó döntését írás-
ban, a kérelem elutasítására vonat-
kozó döntését határozati formában 
közli a szülővel.
Az óvodai felvétel tárgyában meg-
hozott döntés közlésének határnap-
ja 2023. május 30. Elutasító határo-
zat ellen a kézhezvételtől számított 
15 napon belül nyújtható be jogor-
voslati kérelem Tamási Város Ön-
kormányzatához.

A BÖLCSŐDEI BEIRATKO-
ZÁS IDŐPONTJA

2023. április 26. 7.00 és 17.00 óra 

között
2023. április 27. 7.00 és 17.00 óra 

között

A BÖLCSŐDEI BEIRATKO-
ZÁS HELYE

Tamási Aranyerdő Óvoda és Böl-
csőde – 7090 Tamási, Béri Balogh 

Á. utca 1-3. Bölcsődevezetői 
iroda (felső épület)

A BÖLCSŐDEI FELVÉTEL
Bölcsődébe - figyelembe véve az 
intézmény tárgyi feltételeit - a 
gyermek 1 éves korától harmadik 
életévének, sajátos nevelési igé-
nyű gyermek az ötödik életévé-
nek betöltéséig, illetve annak az 
évnek a december 31-éig vehető 
fel, amelyben a gyermek a har-
madik életévét, a sajátos nevelési 
igényű gyermek az ötödik élet-
évét betölti. Ha a gyermek a har-
madik életévét betöltötte, de testi 
vagy szellemi fejlettségi szintje 
alapján még nem érett az óvodai 
nevelésre és óvodai jelentkezését 
a bölcsőde orvosa nem javasolja, 
bölcsődében gondozható negye-
dik életévének betöltését követő 
augusztus 31-ig. 
A bölcsődei beiratkozás a fenti he-
lyen és időpontban személyesen, 
szóban történik, a szükséges doku-
mentumok bemutatásával. A böl-
csődei felvételről a bölcsőde vezető-
je dönt, aki döntését szóban közli a 
szülővel.

Kippkopp és Boribon a 
könyvtárban

Ki ne ismerné az egyik legismertebb, legnépszerűbb 
gyermekkönyv szerző és illusztrátor, Marék Veronika 
nevét? A művész munkássága és személyisége okán is 
generációk sokaságára volt hatással. 

A legnagyobb hazai gyer-
mekkönyv kiadó, a Móra 
Könyvkiadó Marék Veronika 
életművét feldolgozó vándor-
kiállítása a tamási könyvtárba 
érkezett. A tárlat gazdag élet-
műből válogat, olyan klasszi-
kussá vált mesék különböző 
megjelenési formáival talál-
kozhatunk, mint Kippkopp és 
családja,  Laci és az oroszlán, 
a Kockásfülű nyúl vagy Bori-
bon és Annipanni. Emellett az író-
nő 4 könyvkiadónál, 16 országban, 
12 nyelven megjelent kötetei, me-
sekönyv-illusztrációi és azok ere-
deti vázlatai, valamint a történetek 
főhőseit ábrázoló játékok, tárgyak, 
bábok és applikációk színesítik a ki-
állítást. 
Az interaktív kiállítás 2023. február 
1-től 1 hónapon keresztül látogat-
ható a Könnyü László Könyvtár ol-

vasótermében, nyitvatartási időben.  
A csoportos látogatást leginkább 
az óvodás és kisiskolás korosztály-
nak ajánlják, amelyhez a kiállítás-
hoz kapcsolódó mesefoglalkozással 
egybekötött tárlatvezetést is bizto-
sítanak. A kiállítás minden korosz-
tály számára élményt nyújt!
A csoportos látogatáshoz bejelent-
kezés szükséges: Tel.: 74  471  158, 
e-mail: tamasikonyvtar@gmail.com

A három fellépő zenekar tagjai

A gyerekek élvezettel színezték ki Kippkopp figuráját
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Idén is sokszínű programok várják az itt élőket
A kulturális turizmus tekintetében sikeres évnek könyvelhető el a 2022-es év. Tamási életébe a koronavírus járvány után visszatértek a városi ren-
dezvények, közösségi programok. A Tamási Művelődési Központ igazgatóját, Czink Juditot kérdeztük az elmúlt évről és az idei tervekről. 

• 2022  volt az első év a Covid 
után, ami hasonlított a régi éle-
tünkhöz. Mindent, amit eltervez-
tetek, sikerült megvalósítani? Mi-
lyen évre tudtok visszatekinteni?
 – Az elmúlt év tapasztalata is meg-

erősítette bennünk a jól ismert mon-
dást, miszerint életünkben egyetlen 
állandó van, a változás. Az év első 
felében még azt gondoltuk, hogy 
minden a terveinknek megfelelően 
alakul, aztán megint tőlünk füg-
getlen, rajtunk kívülálló okok miatt 
kellett változtatni az év utolsó har-
madának tervein. Ettől függetlenül 
úgy gondolom – és erről szólnak a 
hozzánk érkezett visszajelzések is 
– sikeres, tartalmas, rendezvények-
ben gazdag évet tudhatunk ma-
gunk mögött. Különböző korosztá-
lyok számára, különféle művészeti 
ágakban nyújtottunk szórakozási, 
szabadidő eltöltési lehetőséget, ez-
zel együtt közösségi élményt adó 
programot. Ezek a rendezvények 
találkozási alkalmat biztosítottak a 
városban élőknek csakúgy, mint a 
járás, a térség, sőt az ország más te-
rületeiről érkező látogatóknak egy-
aránt. Munkánk kiemelten fontos 
részét képezte a minőségi kultúra 
mind szélesebb közönségréteghez 
történő eljuttatása. 
• Melyik volt számotokra a leg-
kedvesebb rendezvény a tavalyi 
évből?
 – A napi feladatvégzésen, szolgál-

tatások biztosításán, a kiscsoportok 
működésének koordinálásán, segí-
tésén túl a művelődési központ 83, a 
könyvtár 26 rendezvényt szervezett 
a tavalyi évben. Ha ezt elosztjuk az 
év napjaira, akkor minden harma-
dik napra esett egy rendezvény, akár 
tér-zene koncert, kiállítás, színház, 
pódium est, író-olvasó találkozó és 

még sorolhatnám. Ha azt is 
számba vesszük, hogy ezek 
közül több összetett, számos 
részből, programelemből, 
napból álló rendezvény volt, 
akkor pedig a fenti szám még 
tovább emelkedik. Ezeken a 
közösségi alkalmakon nagyon 
sok látogató vett részt, akik 
feltöltődést, kikapcsolódást, 
szórakozást nyújtó órákat, na-
pokat töltöttek velünk. Ezt mi 
mindig nagy örömmel éljük 
meg, emiatt pedig lehetetlen 
egyet kiragadni a programok 
sorából. A kollégákkal mindig 
lelkesen, mindenre kiterjedő 
figyelemmel készítünk elő 
minden rendezvényt és nincs 
is jobb érzés, mint mikor po-
zitív visszajelzéseket kapunk 
egy-egy program végén.
• Mit tapasztaltatok, az em-
berek várták már, hogy újra 
rendezvényekre járhassanak? Ne-
hezebb most kicsalogatni az ott-
honaikból őket, mint korábban?
 – A 2022-es évben ez a körülmény 

a munkánkat már nem befolyásolta. 
Egyrészt nem voltak korlátozások 
a rendezvényeket illetően, vagyis 
nyitva voltunk és fogadtuk a láto-
gatókat, ismét a normál kerékvá-
gásban találkoztak, próbáltak, lép-
tek fel az itt működő közösségek, 
művészeti csoportok. Elmondhat-
juk, hogy a múlt év őszéig vissza-
tért a régi felszabadult, kötöttségek, 
korlátozások nélküli életünk, mely-
ben nagyon fontos szerepet kap-
tak a társas együttlétek, közösségi 
programok. Aztán mikor már azt 
gondoltuk, hogy magunk mögött 
tudhatjuk a zökkenőket, bonyodal-
makat, akkor az év utolsó harma-
dában ismét jelentős problémákba 

ütköztünk.
• Mennyire nehezíti az életete-
ket az energiaválság, hogy éltétek 
meg a költözést?
 – A kulturális szféra a pandémia 

következményeit épp hogy ki-
heverve, a 2022-es évben is új ki-
hívásokkal és eddig nem tapasztalt 
nehézségekkel nézett szembe. Az 
energiaárak rendkívüli megnö-
vekedése az év közepétől hazánk 
valamennyi területén, így nálunk 
is éreztette negatív hatását, ezért 
munkánkban év közben olyan ész-
szerű és végrehajtható újratervezés-
re volt szükség, mellyel biztosítani 
tudtuk az intézmény működőképes-
ségét, a kötelező alapszolgáltatások 
megvalósítását. Szakmai terveink 
az utolsó negyedévben ennek tük-
rében módosultak, a takarékossági 
intézkedések az országos szakmai 

szervezetek ajánlásainak figye-
lembevételével, a fenntartóval 
történt egyeztetéseknek meg-
felelően valósultak meg. Ennek 
eredményeként a negatív ten-
denciák ellenére is kulturális 
szempontból gazdag évet tud-
hatunk magunk mögött. 2022 
októberéig ugyanis az előzetes 
terveknek megfelelően zaj-
lottak az intézményegységek 
programjai, szolgáltatásai. Az 
év során, az addig bekövetke-
zett és a várható áremelkedése-
ket fogyasztáscsökkentéssel, a 
szakmai tevékenység térben és 
időben történt átszervezésével 
igyekeztünk ellensúlyozni. A 
könyvtár szolgáltatásaiban azt 
mondhatom, szerencsére nem 
történtek jelentős változások. 
A művelődési központ feladat-
ellátása novembertől a teljes 
fűtési szezonra a Zöld Pont 

és Civilházba helyeződött át, mely-
nek energetikai paraméterei jelen-
tős takarékoskodást tettek lehető-
vé. Mindennapi feladatellátásunk, 
teremhasználatunk, irodai tevé-
kenységünk is itt zajlik jelenleg is, 
itt működnek saját csoportjaink, de 
külsős civil szervezeteknek, illetve 
terembérleteknek is helyet biztosí-
tunk.  Természetesen a jóval kisebb 
tér nem teszi lehetővé a megszokott 
rendezvények, így például színhá-
zak szervezését. A Tamási Galéria 
és a Tamási Helytörténeti Gyűjte-
mény működését a fűtési szezonra 
sajnos fel kellett függesztenünk, a 
Kultúrák Házában olyan minimá-
lis temperálást biztosítunk, mely a 
műtárgyak biztonságos, törvényileg 
előírt, hosszú távú megőrzésének 
minimális feltételeinek megfelel-
nek.

• Mik a tervek 2023-ra, milyen 
rendezvényekkel készültök?

 – Január elején már megjelent a 
város, benne az intézmény ren-
dezvénynaptára, melyet minden 
évben mi gyűjtünk, állítunk és 
szerkesztünk össze, ez már olvas-
ható is a honlapunkon, közösségi 
oldalainkon. Ebben már böngész-
hetnek a látogatók az idei rendez-
vények között. A megnövekedett 
árak természetesen meghatároz-
zák a lehetőségeinket, ezt érezzük 
a mindennapi fenntartási, működ-
tetési költségekben és természete-
sen a programokhoz, rendezvé-
nyekhez kapcsolódó költségekben 
is. Jelentősen emelkedtek a fellépti 
díjak, az útiköltségek, a szükséges 
technikai háttérköltségek is, egy-
egy nagyrendezvény kapcsán több 
milliós nagyságrendről beszélhe-
tünk. Természetesen az idei évben 
is megrendezzük a több éves, év-
tizedes hagyományokkal rendel-
kező programokat, és igyekszünk 
azokat a lehetőségek és források 
szerint színessé tenni. A fenntartó 
által biztosított költségvetés mel-
lett az elmúlt évekhez hasonlóan 
kihasználjuk a felmerülő pályáza-
ti forrásokat is, ezzel is növelve a 
rendezvények számát, azok sok-
színűségét. 
• Te mikor lennél elégedett, ha 
milyen év lenne 2023 a munkátok 
szempontjából?
 – Bízom benne, hogy nem lesznek 

előre kiszámíthatatlan, tőlünk tel-
jesen függetlenül felmerülő akadá-
lyok és sikerül megvalósítani azokat 
az elképzeléseinket, programterve-
inket, melyeket kollégáimmal már 
az elmúlt években kidolgoztunk 
és alig várjuk, hogy megvalósítsuk 
őket. 

Természeti alkotás került a gyulaji 
erdőségből a tamási iskolába

A Würtz Ádám Általános Iskola és AMI igazgatója, Gasparics László január 10-én át-
vette a Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. adományát Gőbölös Péter vezérigazgatótól, 
az iskola és a Zrt. partneri és szoros sokéves együttműködésének gesztusaként. 

Az erdőgazdaság és a Würtz Ádám 
általános iskola értékteremtésként 
számos közös programot valósított 
meg az utóbbi évtizedben, mely a 
tamási és a környékbeli résztvevő 
gyerekeknek szép és maradandó 
élményeket jelentett. A részvény-
társaság tárgyi adománya egy a 
gyulaji vadászterületen barcogási 
időben, kemény dámküzdelemben 
a vetélytárs dámbika által leszúrt 
és elpusztult dámbika „trófeá-
ja”. A dámlapátos bika koponyája 
az iskola biológia termének falá-
ra került, szép és díszesen faragott 
fa alátéten. A gyerekeknek így jól 
bemutatható, szemléltethető a Ki-
emelt Nemzeti Érték, a „Gyulaji 
dám”, mely Tolnaikum és Tamási 
város címerállata is. A trófea kap-
csán a gyerekek többet hallhatnak 
majd a nemzetközi hírű, a több 
száz éves vadgazdálkodással rendel-
kező, Tamási város közelében elhe-
lyezkedő, a Gyulaj Zrt. négy Tolna 

megyei vadászterületéből az egyik, a 
8000 hektáros „Gyulaji vadászterü-

letről”. Hallhatnak a gyerekek arról 
is, hogy 2017. április 29-én a Nem-
zetközi Vadászati és Vadvédelmi 
Tanács (International Council for 
Game and Wildlife Conservation, 
röviden CIC) a kiváló és kiemel-
kedő vadgazdálkodási, vadvédelmi 
munkáját elismerve a Tamási szék-
helyű részvénytársaságnak adomá-
nyozta az Edmond Blanc díjat. A 
díjat 2017-ben páratlanul elegáns 
ünnepélyes körülmények között és 
fokozott sajtóérdeklődés mellett, 
a CIC 64. küldöttközgyűlésének 
gáláján vehette át az erdőgazda-
ság vezérigazgatója Gőbölös Péter, 
a CIC akkori elnökétől George 
Amantól a Genfi-tó partján fekvő, 
a világon a jazz városaként ismert 
svájci Montreuxben, a Fairmont 
Hotel Palaceban. A világ kiemel-
kedő színvonalú vadászterületeinek 

járó Edmond Blanc díjat évente egy 
vadászterület kapja meg az egész vi-
lágon.

2023
TAMÁSI VÁROS

RENDEZVÉNYNAPTÁRA

Gasparics László és Gőbölös Péter
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A mesés Kelet-Ázsia gyomrában
A Tamási Béri Balogh Ádám 
Gimnázium Erasmus+ pá-
lyázatai közül ebben és a 
következő tanévben két 
nyertes beadvány is meg-
valósításra vár. A CODE 
elnevezésű pályázatunk 
résztvevő országai Török-
ország, Horvátország, Por-
tugália (Madeira szigete) 
és Magyarország. Az első 
találkozó Törökországban, 
Kayseri városában zajlott 
január 8-15. között. Ebben 
a programban azt a kérdést 
járjuk körül, hogy milyen 
leghatékonyabb módon 
segíthetik a tudományos 
eredmények az oktatást. 

Fegyveresi Anikó

Törökország ázsiai részére érkez-
tünk, ahol a török kollégák és a 
gyerekeket fogadó családok az első 
perctől kezdve megnyugtató ked-
vességgel fogadtak bennünket. Ez 
különösen jól esett azok után, hogy 
Budapestről megérkezve az isztam-
buli repülőtéren lekéstük a csatla-
kozást – nem segített a zokniban 
futás sem a dolgon, így csak egy ké-
sőbbi időpontban értünk célba. 
A gyerekek előadásokat készítettek 
a témában, és a három iskolai napot 
úgy szervezték, hogy elmehettünk 
közben egy ifjúsági központba, meg-

tekinthettünk egy interaktív kiállítást, 
ahol kipróbálhattuk a földrengés – és 
a hurrikánszimulátort is.  Kipróbál-
hattuk a hagyományos papírfestés 
technikáját, ez roppant népszerűnek 
bizonyult nemcsak a gyerekek, ha-
nem a felnőtt kísérők körében is. A 
város szívében sétálva megcsodáltuk 
a mecseteket, a többszáz éves kórhá-
zat, a várat. Kayseri városa Kappadó-
kia közelében fekszik, így szerencsé-
re jutott idő arra is, hogy a környék 
lélegzetelállító szépségeit felfedezzük. 
A léghajók sajnos az időjárási viszo-
nyok miatt nem szállhattak fel, de mi 
ezt pozitív oldalról vettük tudomásul, 
így ugyanis kénytelenek leszünk még 
egyszer elutazni oda, immár szép idő-
ben, hogy ezt is megtapasztaljuk. 
A híres ürgüpi barlanglakások és az 
azokat körülvevő vörös kövek hatá-

sát még az is emelte, hogy a magyar 
csapat a véletlennek köszönhetően 
találkozott azzal az idős úrral, aki 
1972-ben felfedezte a barlangokat. 
Egyedülálló élmény volt kezet fog-
ni vele. 
A méltán népszerű kappadókiai 
kerámiák készítésének titkát is el-
leshettük egy fazekasműhelyben, 
amely egyúttal azzal a ténnyel is 
dicsekedhet, hogy bekerült a Gui-
ness-rekordok könyvébe, mivel 
egyedi múzeum működik a műhely 
belsejében, mégpedig a világ egyet-
len hajmúzeuma.

Az utolsó napra igazán nagy do-
bást tartogattak vendéglátóink, szó 
szerint felvittek ugyanis a hegyre, 
ahol a nálunk már egyre ritkábban 
szemünk elé táruló havas táj foga-
dott bennünket. A gyerekek szán-
kóztak és síeltek, és érdekes módon 
ez nemcsak a távoli szigetről érke-
zettek számára volt meghatározó 
élmény, hanem a magyar diákoknak 
is. 
Varga-Pintér Katalin, a program 
magyarországi koordinátora úgy 
szervezte az utazást, hogy az út vé-
gén jutott egy egész nap Isztambul-
ra, ahol megnézhettük a világhírű 
nevezetességeket, a Kék Mecsetet, a 
Hagia Sophiát, a Topkapi Sarayt, és 
természetesen a bazárban tett séta 
sem maradhatott el. 
A hivatalos programok során min-

den este kedélyes találkozóval zá-
rultak. A gyerekek extra gyorsan 
összebarátkoztak, és közösséggé ko-
vácsolódtak, a tanárok pedig, ahogy 
ez ilyenkor már lenni szokott, az első 
pillanattól kezdve értették egymást, 
nem feltétlenül csak a közös nyelv, 
sokkal inkább a kölcsönös szimpá-
tia miatt. Török kollégáink kitettek 
magukért, gördülékeny szervezés, 
változatos programok, és szívhez 
szóló vendégszeretet kísért bennün-
ket ezen a héten. Igyekszünk, hogy 
hasonló módon fogadjuk őket jövő-
re, amikor ránk kerül a sor.

Országszerte megalakultak a Bank-
Velem Tudáscsere Központok

Ismét egyedi, hiánypótló megoldást kínál a Pénz-
iránytű-BankVelem Program, amely legfontosabb 
célja a diákok pénzügyi szemléletformálása, oktatása. 

A diákok elérésének elsődleges 
és hagyományos terepe az iskolák 
világa, az ismeretátadás kulcs sze-
replője a pedagógus. A program 
ehhez megfelelő szakmai és esz-
közrendszerbeli támogatást nyújt 
a tanároknak, illetve aktivitásokon, 
játékokokon, versenyeken keresz-
tül éri el és szólítja meg a diákokat. 
A megyei BankVelem Tudáscsere 
Központok nem csak népszerűsí-
tik a hazai pénzügyi oktatás által 
kínált lehetőségeket, de hiteles út-
mutatót adnak és szakmai segítsé-
get biztosítanak minden érdeklő-
dő pedagógus számára. 
A Pénziránytű-BankVelem Prog-
ram országos iskolahálózatának 
közel 400 hazai általános isko-
la a tagja, köztük a tamási Würtz 
Ádám Általános Iskola is, akik sok 
hasonló programban vesznek már 
részt évek óta. A PontVelem Okos 
Program MosolyManók akciója 
során az iskolák már októberben 
elkezdhették gyűjteni a használt, 
de jó állapotú játékokat, hogy azo-
kat a Máltai Szeretetszolgálat el-
juttassa karácsonyra a rászoruló 
gyermekek részére a GLS Hun-
gary csomaglogisztikai szolgáltató 
segítségével.
Évek óta részt vesznek a gyűjts 
velem programban is a tamá-
siak:  2021 áprilisában és máju-
sában az iskola kiválóan telje-
sített a GyűjtsVelem időszaki 
szelektív hulladékgyűjtő verseny-
ben: a diákok 1228 kg elemet és 
503 e-kütyüt gyűjtöttek. Ezzel az 
eredménnyel a megyében meg-
szerezték az első helyet, országos 
versenyben elemgyűjtésben az 5., 
e-kütyü gyűjtésben a 4. helyen vé-

geztek, valamint az iskola alapít-
ványa is jelentős összeget kapott a 
munkáért.
A tavalyi év áprilisában és máju-
sában folyamatosan gyűjtötték a 
használt elemeket, összesen 930 
kg-ot, ezzel szintén első helyen 
végeztek Tolna megyében, me-
lyért az alapítvány 35 ezer forin-
tot kapott. Az egyéni versenyben 
regisztrált tanulójuk országos 10. 
helyezést ért el, ezért egy tabletet 
kapott.
Pénzokos kupán is részt vet-
tek:  2020/21-es tanévben a me-
gyei fordulón 7-8. osztályosok a 
2., 3., 4., 5., és 6. helyezést is el-
hozták.
A Würtz Ádám Általános Isko-
la nemrég a BankVelem program 
megyei kapcsolattartója lett, a 
program játékos környezetben se-
gít fejleszteni a pénzügyi ismere-
teket, mérhetővé teszi a megszer-
zett tudást, s hozzájárul az online 
bankolás legfontosabb lépéseinek 
elsajátításához.

Önzetlenségre, környezettudatosságra 
nevelés a Würtzben 

A Würtz Ádám Általános 
Iskola és AMI harmadik al-
kalommal csatlakozott a 
karácsonyi MosolyManók 
akcióhoz. November 2. és 
december 8. között össze-
sen 83 adománycsomagot 
készítettek a szülők és diák-
jaink rászoruló társaiknak. 
A nagy gonddal válogatott, 
csomagolt és szeretettel 
hozott ajándékokat a Ma-
gyar Máltai Szeretetszolgá-
lat juttatta el a gyerekek-
nek. 

Benkő Valéria

Iskolánk először jelentkezett az Eu-
rópai Hulladékcsökkentési Hét ke-
retében indított GyűjtsVelem olajat 
bajnokságba. Nyolc hét alatt 43 is-
kola vett részt az országos téli idő-
szaki használt olajgyűjtő versenyben 

november 27-től január 13-ig. Ösz-
szesen 2618 liter használt sütőolaj 
hasznosul újra a kampánynak kö-
szönhetően. Iskolánk, a szülők és a 
diákok lelkes munkájának köszön-
hetően az országos bajnokságban 
harmadik helyezést ért el, 269,9 l 
használt sütőolaj összegyűjtésével. 
Az olajért a diákok, vagy az osztá-
lyok a pontboltban levásárolható 

pontokat kapnak, amit játékokra, 
sporteszközökre, iskolai kellékekre 
költhetnek, alapítványunknak pedig 
literenként 25 forintot adnak. 
Mivel a 3 legtöbb használt sütőolajat 
gyűjtő iskola további alapítványi tá-
mogatásban részesül, ezért iskolánk 
alapítványa is ötvenezer forintot fog 
kapni, amit a diákok környezettuda-
tos nevelésére fogunk fordítani. 
Második alkalommal gyűjtöttünk 
a Sulizsák, Göncölj a Földért prog-
ramban használt ruhát, cipőt. Idén 
is nagyon sok adomány gyűlt össze, 
1761 kg-ot szállítottak el tőlünk. 
Alapítványunk ezért 88 ezer forintot 
kap majd.
A gyűjtések lehetőséget adnak arra 
is, hogy diákjaink egyre környezet-
tudatosabbak, a rászorulókat segítő 
gyermekekké váljanak! 
Ezúton is köszönjük a szülők és a di-
ákok segítségét, hogy szívükön vise-
lik iskolánk és Földünk sorsát!

Tartalmas napokat töltöttek a diákok Törökországban
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Megbocsátás kutyaeledelért a Könnyü László 
Könyvtárban

A könyvtárak kisebb-nagyobb mértékben eltérő, a saját szolgálandó közönségükre 
illő szabályozást vezetnek be a könyvtári késedelmek, határidőre vissza nem hozott 
könyvek visszakérésére vonatkozólag. 

E folyamat klasszikus lépései a 
többszöri írásbeli felszólítások, a bi-
zonyos idő eltelte után naponként 
és könyvenként számolt késedelmi 
díjak. Utóbbiakat az adott könyvtár 
által használt számítógépes prog-
ramok automatikusan generálják, 
csakúgy, mint a felszólítandók listá-
ját. Egy valamiben minden könyv-
tár tevékenysége hasonlóságot 
mutat, mégpedig a hátralékok ne-
hézkes behajtásában. Minél jobban 
eltávolodik az olvasó az általa köl-
csönzött könyvek visszahozatalának 
határidejétől, annál bátortalanabb a 
pult elé állni és azt mondani, vissza-
hoztam az egy, vagy több éve, vagy 

több hónapja kölcsönzött könyvet. 
Ami bizonyos szempontból érthető 
is, hiszen a program folyamatosan 
számolja a késedelmi díj összegét.  
Sok olyan könyv-kintlévőségünk 
van, amelyet mások régóta keres-
nek, várnak. Szeretnénk, ha ezek a 
dokumentumok visszakerülnének 
állományunkba, hogy több olva-
sónk is hozzájuthasson.

Ezért mi, könyvtárosok megbocsá-
tók vagyunk.
Megbocsátást hirdetünk az év során 
folyamatosan, illetve a következő 
kiemelt hetekben: 
2023.03.01-03.10 

2023.05.15-05.20. (az Állat-és Nö-
vényszeretet Napjához kapcsolódóan)
2023.08.21-08.26. (a Kóbor Állatok 
Világnapjához kapcsolódóan)
2023.10.02-10.07. (az Állatok Vi-
lágnapjához kapcsolódóan)
Tehát büntetés nélkül visszahozha-
tó könyvtárunkba bármilyen hosszú 
időszakra visszanyúló könyvhátra-
lék!
MIT KÉRÜNK CSERÉBE?
Mindössze egy bontatlan zacskó/
doboz kutyaeledelt, amelyet könyv-
tárunk újabb „zöldítési” lépéseként 
felajánlunk a TAMÁSI ÁLLAT-
VÉDŐ EGYESÜLET részére.

Könyvtárosok

Idén is báloztunk a gyermekekért
Mint minden évben, idén is megrendeztük a jótékonysági bált az Aranyerdő Óvoda és 
Bölcsőde javára gyűjtve. A helyszín a Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium aulája 
volt, hiszen minden évben tökéletesen kiszolgálta igényeinket a terem és a terasz. 

A zenekar sem volt újdonság, a 
StarVoice Bandben idén sem csa-
lódhattunk, fergeteges hangulatot 
varázsoltak egészen hajnalig. A 
tombolasorsolás sem maradhatott 
el, hasonlóan a jótékonysági vá-
sárunkhoz, a bálunkhoz is rekord 
mennyiségű vállalkozás és magán-
személy ajánlott fel tombolatár-
gyat, ezzel emelve az este fényét. 
Idén kis újdonsággal készültünk, a 
MosolyMédia profi fotósai fényké-
peket készítettek a bálozókról, akik 
a lencse elé merészkedtek. Közel 
120-an ültünk az asztaloknál és 
táncoltunk a tánctéren, miután az 
előkészített welcome drinkekkel 
koccintottunk. A befolyt összeg-
ből idén is az intézmény program-
jait támogatjuk, mivel közeledik a 
KISZE nap, utána pedig júniusban 
újra élménydús gyereknapot szer-
vezünk az ovis és bölcsis lurkók-
nak. Az idei nevelési évben még 
szervezünk egy már megszokott 
programot, ami a „Futás az oviért 
és bölcsiért” nevet viseli, amikor is 
előre kijelölt kis utunkon gyalog-
szerrel, kismotorral, biciklivel, ba-

bakocsival, vagy akár rollerrel tel-
jesítjük a távot. 
Ezúton szeretnénk megköszönni 
mindazoknak, akik segítették mun-
kánkat, hogy egy újabb jó hangulatú 
bált szervezzünk. Köszönjük, hogy 

adományaikkal, tombolatárgyaik-
kal, támogató jegyeikkel és részvé-
telükkel támogatták az Aranyerdő 
Óvoda és Bölcsőde gyermekeinek 
programjait.

Szülői Szervezet

Pályaválasztási előadás a rendőrségen
A Tamási Rendőrkapitányságon ismerkedtek a szakmával három iskola diákjai, ahol 
január 25-én délelőtt tartottak toborzást. 

Az oda látogató gimnazistáknak 
Farkas Gabriella Nóra rendőr al-
ezredes, a Bűnügyi, Technikai -és 
Helyszínelő Alosztály alosztály-
vezetője tartott előadást a rendőri 
szakmáról, valamint a beiskolá-
zással kapcsolatos tudnivalókról 
is tájékoztatta az érdeklődőket. 
Ízelítőt kaptak a tanulók a rend-
őri munka sokszínűségéről, meg-
nézték az ORFK imázsfilmjét, és 
a Körmendi Rendvédelmi Techni-
kum bemutatkozó filmjét is. Azt 
követően körbejárták a rendőrségi 
épületeket, megnézték a „rabosító” 
helyiséget, az előállítót, valamint 
a helyszínelő autó felszereltségét 
is láthatták. A programra Gyönk-
ről a Tolnai Lajos Gimnáziumból, 

Simontornyáról a Vak Bottyán 
Gimnáziumból és a helyi Béri 
Balogh Ádám Katolikus Gim-

náziumból érkeztek a fiatalok. A 
rendezvény kötetlen beszélgetés-
sel zárult.

Korszerű, energiatakarékos 
világítást kapott az óvoda

Napjainkban a támogatás minden formája jól jön az 
egyéneknek, közösségeknek, állami fenntartású és civil 
szervezeteknek egyaránt. Ha pedig a támogatás nem-
csak rövid, hanem hosszútávon is megtakarítást jelent, 
akkor az adomány értéke is megsokszorozódik. 

Örömmel számolunk be arról, hogy 
a Tamási Aranyerdő Óvoda és Böl-
csőde is részese lett egy hosszú távú, 
környezetkímélő, energiatakarékos 
támogatásnak. A Signify Hungary 
Kft. – ahogy azt mi is megtapasz-
talhattuk - elkötelezett a gyermek-
intézmények fejlesztése, óvodák, 
iskolák, sportlétesítmények gond-
jainak enyhítése mellett.
Január első napjaiban óvodánk au-
lájának és öt csoport öltöző és mos-
dó helyiségeinek korszerűtlen, nagy 
áramfogyasztású lámpáit cserélték 
ki energiatakarékos LED fénycsö-
vekre, és modern, dekoratív lámpa-
testekre. 
Köszönjük Fehér István ügyvezető 
igazgató úrnak, Tímár Lászlónak 
és szerelő munkatársaiknak a se-
gítségét, a pontos, gyors, szakszerű 
kivitelezést! A 70 darab búra-fény-
cső-foglalat kiszállításával, régi 
égők leszerelésével, új lámpák fel-

szerelésével jelentős anyagi és mun-
katerhelést vállalt magára a Signify 
Hungary Kft.
A nagy értékű, gáláns adomány-
nak köszönhetően az intézmény 
jelentősen csökkentheti a villamos 
áram felhasználását, közel száz kis-
gyermek számára biztosít megfelelő 
fényerősségű, ám energiatakarékos, 
környezetbarát világítást.

Remek hangulatban telt a bál

A rendőr szakmával ismerkedhettek a jelenlévő diákok
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FOGORVOSOK
DR. PÁRKÁNYI KRISZTINA
Hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 

délelőtt
Kedd: délután

LAKYNÉ DR. SIK ÁGOTA
A személyes fogorvosi rendelés az 

alábbi napokon biztosított:
Hétfő: 12:00 – 17:00  
Kedd: 8:00 – 13:00

Csütörtök: 12:00 – 17:00
A szakasszisztens az alábbi időpon-
tokban áll rendelkezésre, amikor 
adminisztráció, előjegyzés felvé-
telére kerül sor: Hétfő, csütörtök: 
9:00-17:00 Kedd, szerda, péntek: 
8:00-16:00. A rendelkezésre állási 
idő alatt elérhető: +36 20/358-2383

Tamási Város
Önkormányzati Lapja

Tamási Város
Önkormányzati Lapja

Szerkesztőség: 
Balassáné Herczeg Szilvia, 

Cseresznyés Balázs, 
Czink Judit,

Sógorka Péter.

Felelős szerkesztő: 
Dávid-Szinák Renáta

7090 Tamási, Szabadság u. 46.
E–mail: tamasitaj@gmail.com

ISSN 0865-218X

Felelős kiadó: 
Porga Ferenc

7090 Tamási, Szabadság u. 46. 
Telefon: 74/ 570–800

Kiadja: 
King Company Kft. 

7090 Tamási, Deák F. u. 40.
Nyomda: KC Press

7090 Tamási, Deák F. u.  40.

A szakrendeléseket a rendelő 
központi számain lehet hívni, 
és az operátor kapcsolja a kért 
mellékállomást: 06-74/471-040, 
06-74/471-050, 06-74/471-211  
Kartonozó, előjegyzés: 06-
74/470-798

Háziorvosok
DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ

Hétfő: 8:00-11:00 (csak receptírás)
13:00-16:00 (rendelés)

Kedd: 8:00-11:00
Szerda: 13:00-16:00 (Tamási)

Csütörtök: 8:00-11:00
13:00-15:00 (Pári)

Péntek: 13:00-16:00
Telefonszám: 06-74/673-000

 
DR. SÉLLEL LAJOS 

KÖRZETÉBEN
Hétfő: 8:00-11:00 (csak receptírás)

11:00-13:00 (rendelés)
Kedd: 11:00-13:00

Szerda: 11:00-13:00
Csütörtök: 11:00-13:00

Péntek: 11:00-13:00

DR. CSENDES LAJOS
Hétfő, szerda: 8:00-12:00

Kedd és csütörtök: 13:00-16:00
Péntek: 9:00-12:00

DR. TÍMÁR TIBOR
Hétfő, szerda, péntek: 13:00-16:00
Vizsgálatra időpontot kell kérni a 
06-74/471-429-es telefonszámon.
Időpontkérés és receptírás: kedd 

és csütörtök 8-12 óráig

Tisztelt Olvasóink!
A rendelési időpontokat a 
Dombóvári Szent Lukács Kór-
háztól és a Dr. Várady János 
rendelőintézettől készen kap-
tuk, azokat változatlan módon 
közöljük. Az esetleges pontat-
lanságokért szerkesztőségünk 
nem vállal felelősséget! 
Megértésüket köszönjük!

Rendelés neve Előjegyzés módja,

időintervalluma

Rendelési idő

Belgyógyászat Szakrendelésen

471-040, 471-050, 471-211

Szerda

Kardiológia Szakrendelésen 

471-040, 471-050, 471-211

Péntek: 8:00-14:00

Bőrgyógyászat Kartonozó (470-798)

Hétfőtől-péntekig: 8:00-13:30

Szerda: 9:00-14:00

Csütörtök 9:00-14:00

Fizioterápia Szakrendelésen 

Hétfő-péntek 11 óra után

Hétfőtől-péntekig 7:30-13:30

Füll-orr-gége szakrendelés Kartonozó 470-798

+ szakrendelésen

Hétfő és szerda:

8-13 óráig

Neurológia, ideggyógyászat Kartonozó (470-798)

Hétfőtől-péntekig: 8:00-13:30

Kedd:  9:00-12:00

Péntek 9:00-12:00

Szülészet-nőgyógyászat

Kedd: Dr. Lakatos László

Csütörtök: Dr. Zelcsényi László

Péntek_ Dr. Bencze Zoltán

Kartonozó (470-798)

Hétfőtől-péntekig: 8:00-13:30

Kedd: 10:00-15:00

Csütörtök: 10:30-14:30

Péntek: 8:30-13:00

Onkológia szakrendelés Kartonozó (470-798)

Hétfőtől-péntekig: 8:00-13:30

Hétfő: 9:30-12:00

Csütörtök 9:30-13:30

Ortopédia Kartonozó (470-798)

Hétfőtől-péntekig: 8:00-13:30

Szerda: 9:30-13:30

Csütörtök: 8:00-11:30

Felnőtt pszichiátria szakellátás,

gondozás

Szakrendelésen

Hétfőtől-péntekig: 8:00-12:00

Hétfőtől-péntekig 8:00-14:00

Sebészet, traumatológia Szakrendelésen

Hétfőtől-péntekig: 8:00-9:30

Hétfőtől-péntekig: 9:30-13:30

Szemészet Kartonozó (470-798)

Hétfőtől-péntekig: 8:00-13:30

Hétfőtől-péntekig: 8:00-13:30

Tüdőgyógyászat, gondozás Kartonozó (470-798)

Hétfőtől-péntekig: 8:00-13:30

Kedd, szerda, csütörtök 

10 órától

Tüdőszűrés Kartonozó (470-798)

Hétfőtől-péntekig: 8:00-13:30

Kedd, csütörtök 8-9 óráig

Urológia Kartonozó (470-798)

Hétfőtől-péntekig: 8:00-13:30

Kedd: 9:00-11:00

Laboratórium Szakrendelésen

Hétfőtől-péntekig 9:30-13:30

Hétfőttől-péntekig 7:00-9:30

Röntgen Előjegyzés nem szükséges Hétfőtől-péntekig 8:00-13:30

Ultrahang Szakrendelésen

Hétfőtől-péntekig 8:00-13:30

Hétfőtől-csütörtökig 9:00-

13:30

Gyermek kardiológia Kartonozó (470-798)

Hétfőtől-péntekig: 8:00-13:30

Minden második csütörtökön 

14:00 órától

Gyógytorna 

Illés Eszter  +36204456628

Hétfő, péntek

7:00-13:30

Hétfő, péntek

7:00-16-00

Gyermekorvosok
DR. RÁTKAI ILDIKÓ

Hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 
8:00-12:00

Szerda: 8:00-9:00 (betegrendelés), 
9:00-12:00 (csecsemő tanácsadás)

Hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken 9:30-11:00 
között van lehetőség időpontos egyeztetésre! 

Telefon: 06-30/864-9765

DR. BARTALOS PETRA
Hétfő: 8:00-11:00 (rendelés) 11:00-12:00 (gondozás, 

prevenciós sz.) 
Kedd: 9:30-11:00 (rendelés)

Szerda: 11:00-12:00 (gondozás, prevenciós sz.) 
12:00-15:00 (rendelés)

Csütörtök: 08:00-11:00 (rendelés), 11:00-12:00 
(gondozás, prevenciós sz.)

Péntek: 8:00-11:00 (rendelés)
Gondozásra csak egészséges gyermekeket várunk!

Telefonszám: 74/674-256, +36-70/561-9349
Időpontfoglalás kötelező, előjegyzés kérhető:

06-74/674-256


